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ABTOp: TUTapeHko BaneHTnHa HnkonaesHa
MpepmeT: MaTemaTunKa

Knacc: 6 knacc

Paspen: PaunoHasbHble Yncna v AenCTBUSA HaZ HUMK
Tema: YMHOXXeHMe paunoHasibHbIX Yucen

Llens ypoka

STanbl ypokKa

Havano ypoka

6.1.2.15 BbINONIHATL YMHOXXEHMEe paLnoHalibHbIX Yncen;

Xop ypoka

3ansiaHUPOBaHHasA AEATENbHOCTb Ha ypoKe Pecypchbl

OpraHn3auMoHHbIN MOMEHT. AKTyann3auns onopHbIX 3HaHW MNpoBepnTb
OoMalluHee 3afjaHue. MpoBecTun yCTHbIN onpoc. MpunoxxeHue 1 Yemy paBeH
MOZYJ1b MOJIOXKUTEJIbHOro Yncna? Yemy paBseH MoayJib OTpULLATESIbHOIO Yncna?
Kak CNnoXuTb ABa oTpuuaTesibHbIX Yucnia? Kak cioxXnTb ABa Yucsia C pasHbiMU
3HakKaMn? Kak Bbl4eCTb U3 OOHOr0 Yncna apyroe? Kakmm 4MCsioM Bbipa>kaeTcs
yBeJ/IMYEHMNE BEINYUHBI, @ KAKUM — YMeHbLUeHune? (YBennyeHne nobon,
BeJINYNHbI MOXHO BbIPa3nTb NOJIOXKUTENbHLIM YACSIOM, @ YMEeHbLUeHne —
oTpuLaTesibHbIM.) YTO 3HAYMT YUCJI0O @ YMHOXUTb Ha Lesioe ymucao b? [Hantu
CyMMy b cnaraembix, Ka>xioe N3 KoTopbix paBHo al. ToecTb, a +a + ...+ a =
allb. HangnTe 3HavyeHns NnpousBeneHNn N 06bACHUTE oTBeT: (-2)[b = -2 + (-2) +
.. + (-2) = -10; 4[J(-3) = (-3) 4 = ... = -12 Kakune 4ncna Mbl YyMHOXXann?
COBMECTHO C y4alLMMMNCS onpenennTb TEMY U Lenn ypoKa, "30Hy banxaniiero
pa3sutunsa”.



dTansl ypokKa

CepeguHa ypoka

KoHeL, ypoka

3annaHuponaHHa;| AeATeNIbHOCTb Ha ypoke Pecypcal

IpynnoBas paboTa. O6beaNHNTL yHalMXCa B pa3HOYpPOBHEBLIE rpynnbl Mo 4 - 6
y4eHnKoB. Pa3faTb Ka)KAolN rpynne KapToykuy ¢ 3afaHusmu. Lenb:
OCHOBbIBasACb Ha TO, YTO YBE/IMYEHNE BEINYMHBI BbIPa>KaeTCs NMOJIOXKUTENbHbBIM
YUCOM, @ YMEHbLUEHNE BEIMYNHbI BblpaXKaeTCst OTpuUaTebHbIM YAC/IOM,
COBMECTHO yYalluecs caenatoT BbIBOL NPaBU YMHOXXEHUS paLMOHalIbHbIX
yucen. MpunoxxeHne 2 CpaBHUTE MOJIyYEHHbIe paBeHCTBa M MonbITanTecb
ChOpPMYNNPOBaTb MPaBUJIO YMHOXEHUS MOJIOXKUTENbHbBIX Y OTPULL@TESIbHbIX
yucen. Y4uTtesnb NpoxoAauT No psifam, caylaeT, npu HeobxoaMMoCTH 3aaaeT
LOMOJIHNTENbHbIE BOMPOChI, KOPPEKTUPYET PELUEHNS YYaLLUXCS, MPOBEPSIET 1
oueHuBaeT rnoxsaJsion paboTy rpynn, okasbiBaeT NOMOLLb cnaboycrneBatowmm.
MNpenocTaBUTh yHallMMCsa [OCTaTOYHO BPEMEHM [AN15i BbIMOJIHEHUSA 3a4aHUN.
MpoBepuTb NPaBUILHOCTL OTBETOB, MPOBECTU aHan3 owmnbok. BeicnywaTts
BbIBOAb! YHaLLUUXCS MO 3afaHMaM: YTobbl NePeEMHOXUNTL [iBa YMcC/a C pa3HbiMU
3HaKaMu, Hago NEPEMHOXUTb MOAYJIN 3TUX YACEN N NMOCTaBUTb Nepes
MOSYYEHHbIM YUCJIOM 3HaK «-». YTOObl MEPEMHOXUTL iBa OTpMLATENbHbIX
yucna, Hago NEPEMHOXUTb UX MOLYJIM U MOCTaBUTh Nnepen nosy4eHHbIMYMCIIOM
3HakK «+». Kaxxpas rpynna LeMOHCTPUPYET CBOI pe3y/ibTaTBbINOJIHEHNS
3afaHuii. CTapLluuni rpynnbl OLLEeHMBAET BK/aA KaXk[10ro,BbICTaB/sAsl OTMETKY.
PaboTa ¢ knaccom. Pa3obpaTb npumepbl 1 0606WNTL eLLe pa3 NpasBuia 3HaKOB
npuv ymHoxeHuu: (-1,2) « 0,3 =-(1,2 - 0,3) =-0,36; 1,2 * (-0,3) =-(1,2+0,3) = -
0,36. CpaBHMBas 3Tu ABa NpoussefeHns c npoussegeHmem 1,2 « 0,3 = 0,36,
MO>XHO 3aMeTUTb, YTO MPU U3MEHEHMNM 3HaKa JII0BOro MHOXUTENA 3HaK
npousBedeHNss MEHAETCS, a ero MoAyJb OCTaéTcs TeM xe. Ecnm xe meHsaoTCs
3HaKu 060Mx MHOXXUTENEN, TO MPOn3BeAeHNEe MEHSAET 3HakK ABaXkAbl, N B
pe3ysibTaTe 3HaK Npon3BefeHns He MeHsAeTca: 8 < 1,1 =8,8; (-8) « 1,1 = -8,8; (-
8) * (-1,1) = -(-8,8) = 8,8. Buaum, 4To Npon3sBefeHne oTpuLaTENbHbIX Yucen
eCTb YNCNo nonoxntensHoe. Hanpumep, (-3,2) * (-9) = [—3,2| * |[—9| = 3,2 * 9=
28,8. O6bI4HO NUWYT Kopoye: (-3,2) * (-9) = 3,2 « 9 = 28,8. Tak kaK (-3) * 2 =-(3
e 2), TO MOXKHO NEPBbI MHOXXUTENb NUcaTb 6e3 cKoboK, T. e. (-3) * 2 = -3 2.
CchopMyiMpynTe NpaBmnjio YMHOXKEHMA ABYX YNCEN C pa3HbIMU 3HaKaMUKpPaTKO.
Kak nepeMHoXXaloTCs ABa oTpuLaTeNbHbIX Yyncna? Ecnm nepeMHoXnTbABa
Yyncna C pasHbIMK 3HaKaMu, TO BCerha rnosay4yaem oTpuuaTtesibHoe 4nucnio.Ecnm
NepeMHOXUTb [Ba YnC/a C OANHAKOBbIMUM 3HaKaMu, TO BCeraa nosyvyaem
MoNoXXNTeNbHOE YMcso. MNpu HanM4YMM KoMMbloTEepa, MPOCMOTPETh
npeseHTaUMio ANS BU3YyaJibHOrO 3aKpernjeHns MaTepuvana.

NnaneupyanebHasa paboTta. Ons 3akpenneHnsa n oueHKN yCBOEHNS NPONAEHHOIO
MaTepuana NpepsioXXnTb ABa BapuaHTa 3afgaHuns. Kaxkabli BbINOAHAET
camocToATeNbHO. MpunoxxeHue 3 MNMocsie OKOHYaHWSA BbIMOJIHEHUS, MOMPOCUTb
0bMeHATLCS TeTpansaMn NepBbI BapuaHT Co BTOPbLIM. B3anmonpoBepka no
knto4vy. CobpaTb nHGOpPMaLMio 0 BbIMOJAHEHUN. Pa3obpaTb 04WH 13 BapuMaHTOB.

Becepa. Pechnekcumsa. YHawmecs B KOHLE ypoKa onpenensatoT CBO YCNewHoCTb
1 OTHOWeEHMe K YpoKy. Ha ypoke MHe Ha ypoke MHe He NMOHpaBuoCh....
MOHPaBWJOCh.... [loMallHee 3afgaHne. 3HaTb OonpeAesieHNs, PelnTb U3 YPOBHA
B y4yebHoro nocobusa "MatemaTtumka 6" Ne...No.



